

Начинается подписка на газету «Время и Жизнь»

ВРЕМЯ И ЖИЗНЬ

ОСИННИКОВСКАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 113 (9899)

Четверг, 21 сентября 1995 года

Газета издается с 1933 года

Происшествия

ТИШИНУ ночного города с 15 на 16 сентября разорвал оглушительный взрыв: взлетел на воздух коммерческий киоск у магазина "Восход", завенели разбитые стекла в соседних жилых домах. Прибывшие к месту происшествия работники милиции и пожарной охраны (содержимое киоска пытало пламенем)

В ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ Собрание пришел ответ на запрос Председателя ЗС А. Г. Тулеева по поводу взрыва в магазине П. М. Финка "Сибирь". Начальник Управления ФСБ по Кемеровской области В. В. Пачкин сообщает: "По факту взрыва 29.08.95 г. в магазине "Сибирь" Заводским РОВД г. Кемерово 30 августа сего года возбуждено и принято в производство уголовное дело. Информацией по политической мотивировке совершения данного преступления Управление ФСБ по Кемеровской области не располагает. Управлением ФСБ совместно с органами милиции проводятся оперативно-розыскные мероприятия по установлению лиц, причастных к данному преступлению". ***

ГЕНЕРАЛЬНАЯ прокуратура сообщила в ЗС о фактах нарушения прав граждан на шахте "Ягуновская". Они выражены в несвоевременной выплате заработной платы.

Цена газеты "Время и Жизнь" на 1-ое полугодие 1996 г. 27 тыс. руб.

Ф. СП-1

Министерство связи СССР
«Союзпечать»АБОНЕМЕНТ на газету
«Время и Жизнь» (индекс издания)
(наименование издания) Количество комплектов:

на 19 год по месяцам:

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

Куда (почтовый индекс) (адрес)

Кому

Ф., И., О.

ДОСТАВОЧНАЯ КАРТОЧКА

ПВ место тер. на газету (индекс издания)
«Время и Жизнь» (наименование издания)Стой-
мость подписки руб. коп. Количество
адресовки руб. коп. комплек-
тев

на 19 год по месяцам:

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

Куда (почтовый индекс) (адрес)

Кому

Ф., И., О.

Пресс-релиз

12 ИЮНЯ состоялось областное селекторное совещание по подготовке к зиме. Спрос с глав администраций городов и районов вели губернатор области М. Б. Кислюк и его заместитель В. И. Заузелков. От нашего города в совещании приняли участие глава администрации города М. М. Маслов, руководители предприятий жилищно-коммунального хозяйства. Заслушивали на совещании только те города, в которых положение по этому вопросу критическое. В нашем же городе оно более благополучное, хотя шла подготовка крайне напряженно из-за отсутствия необходимого финансирования. Комиссия, участие в которой принял и М. М. Маслов, проверив все объекты теплоснабжения, отмечает, что на 90 процентов они готовы. Осталось закончить мелкие работы.

В котельных, согласно плану, отремонтированы и обмурованы котлы, проведена ревизия оборудования. На котельных № 3 и 8 велись работы по замене труб на меньшее сечение.

Проблема здесь только с ремонтом систем углеподачи и шлакоудаления, т. к. из необходимых для этого 500 решеток удалось получить в концерне лишь 47.

Произведена замена ряда участков теплотрасс, в том числе в районе детской поликлиники по ул. Ефимова. В целом объекты теплоснабжения готовы к работе в зимних условиях. Ведомственные и стационарные котельные уже начали подавать тепло на свои объекты.

Что же касается центральной части города, получающей тепло от ЮКГРЭС, то здесь все будет зависеть от того, как решится вопрос погашения долгов УККИТС за прошедший отопительный сезон. Долги немалые, и специально по этому вопросу М. М. Маслов встречался с генеральным директором концерна "Кузнецкоголь", а также отправил телеграммы в адрес губернатора области М. Б. Кислюка и руководства "Росугля" в лице Ю. Н. Малышева. Эта проблема характерна не только для нашего города, остается надеяться на ее разрешение. ***

В СВЯЗИ с переходом на другую работу С. В. Сафонова заместителем главы администрации по вопросам жилищно-коммунального хозяйства, строительства, транспорта и связи назначен Виктор Дмитриевич Черных.

УПРАВЛЕНИЕ социальной защиты населения заключило договор с совхозом "Калтанский" о закупке картофеля на общую сумму в 150 млн. рублей для обеспечения малообеспеченных слоев населения.

УПРАВЛЕНИЯ социальной защиты населения и культуры готовятся к проведению Дня пожилых людей, а управление образования — Дня учителя. Пенсионеры старше 80 лет получат небольшие подарки. В связи с праздниками будут организованы встречи, концерты, киносеансы. Формируется и программа учительского праздника.

ПРИСТУПИЛИ к работе не только общеобразовательные школы, но и школы, находящиеся в ведении отдела культуры: музыкальные, школы искусств. Все они укомплектовали классы, т. к. желающих получить дополнительное образование очень много. Характерно то, что много желающих было поступить на отделение русских народных инструментов, в хоровые классы. Вместе с тем музыкальные школы сегодня нуждаются в улучшении материально-технической базы. Музыкальные же инструменты очень дорогие. Например, за пианино отделу культуры необходимо выложить почти 7 млн. рублей, а их нужно для города несколько.

ДОЛГ предприятий г. Осинники в городской бюджет достиг 17 млрд. рублей, и гасить его особо никто не торопится. Вместе с тем долг по выплате заработной платы работникам бюджетной сферы составляет 4 млрд. рублей.

130 МЛН. рублей вложила, как и обещала, администрация города в ремонт котельной фабрики "Кузбасс", т. к. она отапливает, кроме производственных помещений, и два жилых дома (ранее принадлежавших фабрике "Кузбасс"), баню.

МЫ - ЗА СОВМЕЩЕНИЕ

УВАЖЕМЫЙ АМАН ГУМИРОВИЧ!
УВАЖЕМЫЕ ДЕПУТАТЫ ЗАКОНОДАТЕЛЬНОГО СОБРАНИЯ ОБЛАСТИ!

Насколько нам известно, многие жители поселка Малиновка полностью поддерживают Ваше Обращение о совмещении выборов в Государственную Думу с выборами органов местного самоуправления 17 декабря 1995 года.

Настоящие формы управления привели к нам в результате крупнейших дезорганизационных мер, проведенных без согласия россиян. Безусловно, что многие люди, работающие сейчас во властных структурах, не причастны к этим извращениям в управлении государством, тем более хозяйством и людьми на уровне поселка, города. Однако самый главный факт состоит в том, что они работают бесконтрольно и безответственно со стороны населения территорий.

Малиновка получила бурное развитие в 70-80-е годы. В этом неоценимая заслуга директоров шахты "Алардинская" Ю. В. Тимофеенко и А. И. Шундулиди, а также директора разреза "Осинниковский" В. М. Табачникова.

Поселок был признан образцовым не только на областном, но и на союзном уровне: предприятия заносились на Доску почета ВДНХ, коллективам вручались Красные знамена и "Знаки за эффективность производства" — на вечное хранение, по центральному телевидению транслировались фильмы о малиновцах, знаменитые артисты были здесь частыми гостями.

Взаимоотношения руководителей местных Советов и промышленных предприятий характеризовались обоюдным уважением и пониманием. У каждого было чувство глубокой ответственности за порученное дело.

Что же мы имеем сейчас?

Поселок, в недалеком прошлом процветавший,

Выбор

превращается в хлев плохого хозяина. Асфальтные покрытия улиц, нарушенные водопроводно-канализационными работами, не восстанавливаются, "кругом" домов траншейные ямы и не спланированные отвалы земли, провода высоковольтных ЛЭП подпираются деревьями, предвещая беду, автобусные остановки не убираются, подъезды домов превращаются в туалеты, все дворовые территории завалены всякой рухлядью и мусором, уличные фонари перестали светить. Эта рутинная засасывает все глубже и глубже.

Очень обидно и горько сознавать, что в поселке прекратили существование столовая, швейное ателье, бензозаправочная станция для личного автотранспорта, дом детского творчества (в это здание выехала администрация), тир, детское кафе (скорее по неизвестным причинам), баня, фотоателье, продовольственная база. Исчезли подсобные хозяйства промышленных предприятий. Закрылись девять магазинов. Взамен появилось около десятка киосков, днем и ночью торгующих импортными и "самопальными" ликеро-водочными изделиями.

Промышленные предприятия кое-как сводят концы с концами, а их трудящиеся и пенсионеры ходят в промбанк и на почту по несколько недель, а то и месяцев, за заработной платой и пенсиями.

Почта работает отвратительно. Некоторые подлинные издания задерживаются, а некоторые не приходят с первого дня выписки.

Беспрецедентный рост цен и тарифов за коммунальные услуги ставит значительную часть населения в отчаянное положение.

Перечисленные факты, а их на самом деле гораздо больше, побудили нас в письменной форме выразить поддержку Обращению депутатов, указанному в самом начале настоящей корреспонденции.

По поручению группы ветеранов ВОВ и труда поселка Малиновка И. САЛЬНИКОВ.

ЛЕКАРСТВО ОТ СТРАХА — ЭТО ДЕПУТАТСКИЙ МАНДАТ

ПОПУЛЯРНАЯ ФРАНЦУЗСКАЯ ГАЗЕТА О ПРЕДВЫБОРНОМ ФОНЕ В РОССИИ.

Поскольку кабинеты помощника С. Мавроди "напичканы микрофонами", Сергей Таранов принимает представителей печати в своей автомашине — новеньком зеленом "Фольксвагене". В прошлом году его патрон брал за интервью деньги. Сегодня он поручает встречи с журналистами своему помощнику. Бесплатно, ибо президент акционерного общества МММ Сергей Мавроди, ставший богатейшим человеком за счет разорения миллионов мелких вкладчиков, начал свою предвыборную кампанию.

В первые между двумя телефонными разговорами из своего "Фольксвагена" представитель Мавроди Сергей Таранов объясняет: "Если завтра Мавроди перестанет быть депутатом, он утратит свою парламентскую неприкосновенность, его помещения будут опечатаны, а сам он окажется в тюрьме. Поэтому ему нужно добиться переизбрания".

Сегодня этот депутат сформировал новое политическое движение — Партию народного капитала. Его цель: создать фракцию МММ в Думе. "Политика его не интересует. Но ему по-прежнему нужна защита. Поскольку один в поле не воин", — комментирует Таранов.

Случай Мавроди — далеко не единичный. "Теневые" и прочие структуры постепенно все больше проникают в Думу.

Свыше 150 человек сумели избежать судебного преследования, добившись своего избрания в местные или федеральные представительные органы, считает заместитель Генерального прокурора РФ Олег Гайданов. Многие из них обвинялись даже в убийствах, как, например, Сергей Скорочкин, который сам потом был убит неизвестными в феврале 1995 года.

Другие стремятся попасть в депутаты, чтобы заниматься лоббиированием и служить интересам мафии или какой-либо экономической группы.

"Мафиозные структуры хотят проникнуть в парламент, чтобы создать свои сети в политике", — отмечает Майкл Макфол из фонда Карнеги.

Итак, в Москве начались предвыборная кампания к парламентским выборам 17 декабря. "В новом парламенте уголовников и мафиози будет еще больше, чем в нынешнем", — считает Макфол. Владимир Боксер, руководитель предвыборной кампании Е. Гайдара, полагает, что в новой Думе представители мафиозных структур будут составлять 10 процентов депутатов.

Недавно на его партию "вышли" некие "подозрительные личности" с целью "купить" места в избирательных списках. "Вообще они предпочитают партию Жириновского, поскольку там моральные требования самые низкие. Но в провинции они часто обращаются к тому, у кого наилучшие позиции. Место во главе списка стоит несколько сот тысяч долларов. В середине списка — от 50 до 100 тысяч. Мафиозные структуры оказывают нажим на партии, финансируя их избирательную кампанию", — объясняет Владимир Боксер.

Изабель Ласер.
"Фигаро" за 4 сентября.
"КП".

Дорога требует внимания

ВОСЬМОГО сентября в городе завершилось проведение операции "Внимание — дети". За время проведения операции на дорогах города не пострадало ни одного ребенка, что очень радует. Это говорит о том, что если бы водители и пешеходы всегда были осторожны и внимательны на проезжей части, то ДТП стало бы, конечно, меньше.

Учебный год еще только начинается, будут и дожди, и распутица, и гололед. Детям нужно уметь ориентироваться в любой обстановке. Сотрудниками ГАИ постоянно ведется большая профилактическая работа по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма. Они считают, что это очень важное и серьезное дело. Согласны с ними и работники детской библиотеки, поэтому в ближайшее время там откроется кабинет по изучению Правил дорожного движения, где ребята

смогут увидеть выставку картин на тему "Дети и дорога", посмотреть фильмы о правилах дорожного движения, а так же послушать беседы инспекторов ГАИ о поведении на дороге. Намечено провести "Смотр-конкурс" на лучшую работу по предупреждению детского травматизма на дорогах, в котором примут участие школы, детские сады и библиотеки.

С 11 сентября по 30 сентября в нашем городе проводится операция "Пешеход". Анализ аварийности на автотранспорте в области показывает, что около 40 процентов дорожных происшествий происходит из-за несоблюдения правил дорожного движения со стороны пешеходов. Хочется верить, что пешеходы все-таки будут внимательны, особенно взрослые, так как дети берут пример именно с них.

Е. СЕВОСТЬЯНОВА,
инспектор ГАИ.

ОПРОВЕРЖЕНИЕ

В ЗАМЕТКЕ "Без больницы не обошлось", опубликованной в газете "Время и жизнь" 31 августа 1995 года, сообщалось, что водитель М. М. Толкачев скрылся с места происшествия вместе с пострадавшей в надежде самостоятельно оказать медицинскую помощь.

По словам пострадавшей Н. В. Никитиной, нарушитель увез ее совершенно с другой целью: он не только не оказал ей помощи, но и подверг избиению. Ведется следствие.

ГАИ.

МАЛЬЧИШКИ РВУТСЯ В БОЙ

В НАЧАЛЕ сентября в поселке Грамотино прошел традиционный чемпионат области по мотовелокроссу. Трасса и погода были прекрасными. Участниками мотовелокросса были спортсмены из Кемерова, Березовского, Мысков, Прокопьевска. Первое место на мотоцикле "Хонда" занял Д. Гостевский из Малиновки, который выступает за команду Кемерова.

Восьмое место на мотоцикле "Сузуки" занял тренер О. Н. Ка-

рыцев. Участниками велокросса были спортсмены из Кемерова, Прокопьевска и поселка Малиновка. Первое место занял К. Галинбундин из Малиновки. Юный спортсмен подает большие надежды. Наших спортсменов тренирует О. Н. Карышев. Это молодой и энергичный тренер, которого дети просто обожают. В прошлом году малиновские спортсмены заняли в подобном соревновании первое место в об-

ласти.

Первого октября в Прокопьевске пройдет чемпионат области по велокроссу. Однако команда ДСТК "Автомобилист" на этот раз не сможет принять участие, хотя мальчишки рвутся в бой. Дело в том, что у клуба нет средств на ремонт микроавтобуса "Ниссан". Обидно за ребят.

А. РЫБАКОВА,
методист ДСТК "Автомобилист"
п. Малиновка.

ПРОВЕРЬТЕ ПРАВИЛЬНОСТЬ ОФОРМЛЕНИЯ АБОНЕМЕНТА!

На абонементе должен быть проставлен оттиск кассовой машины.

При оформлении подписки (переадресовки) без кассовой машины на абонементе проставляется оттиск календарного штемпеля отделения связи. В этом случае абонемент выдается подписчику с квитанцией об оплате стоимости подписки (переадресовки).

Для оформления подписки на газету или журнал, а также для переадресования издания бланк абонемента с доставочной карточкой заполняется подписчиком чернилами, разборчиво, без сокращений, в соответствии с условиями, изложенными в каталогах Союзпечати.

Заполнение месячных клеток при переадресовании издания, а также клетки «ПВ — МЕСТО» производится работниками предприятий связи и Союзпечати.

РОДНИЧОК

"ЗЕЛЕНАЯ" МЕЧТА

В НОЯБРЕ 1989 года Совет министров Европейской конференции принял Резолюцию, включающую широкий набор рекомендаций по снижению вредного влияния транспорта на окружающую среду, которые должны быть выполнены. Конечно, это неслучайно. Наша экология ухудшается с каждым годом. "Значительный" вклад в это дело вносит наш транспорт. Сегодня мы знаем, что газовые выбросы дают парниковый эффект, но это не единственный вид загрязнения атмосферы, вызываемый автотранспортом. Дизельные двигатели (установленные в основном на грузовиках) выбрасывают окись азота, сернистый ангидрид и микроскопические частицы, особенно углерода. Сернистый ангидрид и окись азота вступают в атмосфере в реакцию с водой, образуя серную и азотную кислоты, которые затем выпадают в виде кислотных дождей, загрязняющих водоемы и разъедающих строительные материалы. Говорят, что в этом году на полях погиб картофель из-за выпавших кислотных дождей. Вполне возможно, поскольку газы в атмосфере могут передвигаться на большие расстояния. А в нашей котлообразной местности они скапливаются в безветренную погоду.

Производство автомобилей ежегодно возрастает. Сегодня в мире насчитывается более 700 миллионов средств передвижения, включая двухколесные. Однако в некоторых странах моторизованный транспорт почти не используется. В странах Африки, Азии (кроме Японии) и Латинской Америки живет свыше 4/5 населения планеты, которые используют лишь 1/5 зарегистрированных автотранспортных средств.

На одном из международных семинаров "Транспортная политика и глобальное потепление" отмечалось, что уменьшив габариты и снизив эксплуатационные качества автомобилей, можно в три раза сократить энергопотребление и соответственно газовые выбросы работающих на бензине машин. На сегодня коммерческий успех машины зависит от ее мощности, скорости, размеров, безопасности и комфорта. При этом, как правило, не учитывается снижение энергопотребления. Правда, на Западе давно уже работают автомобили на скжатом природном газе, который выделяет малое количество углекислого газа, однако при этом происходит существенное выделение метана. Снова проблемы...

Производство спиртового топлива дорого. Идеальным топливом пока считается водород, поскольку при его горении в атмосфере образуется вода и некоторые азотные соединения. Но получая водород путем электролиза, что характерно для нынешней структуры энергетики, производство энергии даст вдвое больше углекислого газа, чем при горении бензина. Похоже, что на пороге нового века едва ли удастся увидеть экологически чистый и надежный транспорт.

Отделением ГАИ Осинниковского ГОВД совместно с комитетом экологии была проведена двухмесячная операция "Чистый воздух". О результатах мы попросили рассказать старшего госавтоинспектора ГАИ, капитана Л. Ф. Михеева.

— Леонид Федорович, насколько ли наш городской воздух стал чище?

— Думаю, что намного. Судите сами: во время операции было проверено 1290 автомобилей, из них 152 единицы государственного транспорта. У 20 автомобилей было зарегистрировано превышение предельно допустимых норм содержания вредных выбросов. Запрещена эксплуатация 11 автомобилей.

На время проведения операции мы позаимствовали в трамвайном парке вагончик, который отремонтировали, покрасили и обеспечили нужным оборудованием. Получился прекрасный передвижной диагностический пункт. Его установили на самой напряженной трассе города — у ДРСУ. Здесь проверили 1159 автомобилей, из этого числа 168 было зарегистрировано с превышением предельно допустимых норм содержания вредных выбросов в отработанных газах. На 14 инженерно-технических работников автопредприятий и на 154 водителя наложены административные взыскания.

Надо сказать, что параллельно с нами работал и комитет экологии. В ходе этой операции с 1 июня по 1 августа было проверено 16 автотранспортных предприятий: МКП, СДРСУ, УККиТС, АО "Осинники", ОШСУ, шахта "Капитальная", АО "Блиц" и т. д. Из 152 проверенных

автомобилей — 21 не соответствовал требованиям ГОСТа по содержанию СО в отработанных газах. Автопредприятиям

надо талончик, подтверждающий исправность. Такие автомобили на дорогах мы уже не останавливаем.

— Не секрет, качество бензина сегодня желает быть лучше, а отсюда копоть из выхлопных труб. Это в счет какого берете?

— Действительно на качество бензина нареканий много. Но

"ЧИСТЫЙ ВОЗДУХ"

УККиТС, "Блиц", МКП за эксплуатацию неисправного транспорта экологи предъявили штрафы в размере 300 тысяч каждому. На начальника транспортного цеха УККиТС был наложен административный штраф в размере 128 тысяч рублей.

— Операция "Чистый воздух", выходит, принесла вам хороший доход?

— Сумма штрафа для владельцев частного транспорта составляет всего от 5 до 8 тысяч рублей. Так что деньги небольшие.

— Выходит, водителю выгоднее заплатить штраф, чем отрегулировать или отремонтировать автомобиль?

— Хочу заметить, что дважды за превышение СО нам никто не понадался, ведь кроме штрафа мы снимаем с автомобиля государственный номер и предлагаем тут же, на стоянке, отрегулировать топливную систему автомобиля. Если нет нужных результатов, отправляем на станцию технического обслуживания на диагностику, где после ремонта должны выдать специаль-

мы-то здесь при чем? Нередко водители из-за экономии средств используют бензин несоответствующих марок, отсюда превышение СО. Так что складка на качество бензина не делаем. На любое горючее автозаправочная станция должна иметь сертификат качества.

— Лето мы дышали более-менее чистым воздухом, а каким будем дышать зимой?

— К сожалению, зимой мы не проверяем автотранспорт, нет соответствующей аппаратуры. Однако это не означает, что зимой будет ездить неисправный транспорт. Во всех крупных автобазах имеются диагностические стенды, на которых ежедневно проверяются автомобили. Кроме этого, на предприятиях города имеется восемь газоанализаторов и четыре дымомера. Конечно, маловато, тем не менее у нас нет предприятий, которые на этот счет работали бы вслепую. У кого нет диагностической аппаратуры, заключили договора с теми предприятиями, которые имеют диагностические приборы и мойки для автомобилей.

НЕ СМОГЛИ ДОГОВОРИТЬСЯ

ЗА ЛЕТО стихийно и быстро выросла мусорная свалка по соседству с садоводческим обществом "Шурак". Кто первым заложил эту гору хлама — жители улицы Шурак или садоводы — поди узнай. За лето мусора скопилось столько, что некоторые стали думать: открылась новая городская свалка. А тут еще свалили барду с осинниковским пивзаводом. Вроде, хорошее дело хотели сделать для местных коров: корм в самом деле ценинейший, правда, сильно прокашанный. Коровы от бесплатного угощения настрез отказались — не свини же...

И расположилось зловоние от барды по всему логу, по всей речушке Шурак. И тогда кто-то из жителей района сообщил об этом факте в комитет экологии.

Расследование было недолгим. Хозяева прокисшей барды были выявлены сразу. На другой день администрация пивзавода откомандировала для уборки трактор. Однако тракторист попался не особо добросовестный — больше растаскал барду по свалке, чем собрал. В результате зловония не убавилось, наоборот.

За это безобразие пив завод наказан, будет привлечено к административной ответственности и садоводческое общество "Шурак". А ведь можно было договориться и вместе убрать хлам. Ничего не изменится, пока мы сами не наведем порядок на своей земле.

Н. САШИНА.

ПРЕМИЮ — АЛЕШЕ БИЗЯЕВУ

НЕСКОЛЬКО месяцев назад комитет экологии совместно с отделом экологии городской газеты "Время и жизнь" объявили конкурс на лучший и недорогой проект благоустройства городского родника, что за магазином "Детский мир".

Прямо скажем, писем с проектами и просто с предложениями пришло немало. Может, потому, что мы выбрали неподходящее время. И все же...

Первым откликнулся на этот конкурс ученик ... третьего класса Алеша Бизяев. Вот что он написал: "Я всегда читаю в городской газете страницу "Родничок". И вот в последнем номере я узнал, что объявлен конкурс на лучшее предложение по bla-

гоустройству родника. Я взял карандаш и сделал набросок. И вот что у меня получилось.

Если то место, откуда выходит ручей, углубить да выложить галечником, а потом округу засадить небольшими деревьями, такими как вишня, сирень, и вымостить дорожку тоже галькой, то будет очень красиво. Можно здесь установить несколько скамеек".

Члены жюри решили первое место присудить Алеше Бизяеву.

Так что тебе, Алеша, предстоит получить премию в комитете экологии. Теперь за дело возьмутся взрослые и по своему предложению благоустроят родник.

Премию — Алеше Бизяеву.

Живем, да что есть жуем

БЕЖАЛА коза через мосточек, Хватила кленовый листочек,

— Что коза ела и пила?

— Ничего! Голодная была!

Эту старую бабушкину присказку я вспомнила неслучайно. В Мундыбаше, где сливаются две реки — Мундыбаш и Кондома, переброшен подвесной мост. Коровы вечером по нему возвращаются домой. Небогатые пастбища не могут накормить животных, а потому по дороге домой они "цепляются" за каждую травинку.

Пыльная, грязная дорога тянется не только вдоль поселка, но и дальше за оклину, к Тельбесу. Серая от пыли здесь и трава. Коровы не брезгуют ею. Интересно, каково качество этого молока? Да и кто его здесь проверял? Это не Швейцария. Там знают, где и на каком пастбище надо пасти коров, чтобы получить хороший сыр. У нас же в основном пастбища не меняются. А потому хэйки не только сыр, но и сметану редко видят.

Трудно нашим соседям-мундыбашцам сосредствовать с аглофабрикой. Куда ни кинь — всюду отходы производства, даже рядом с выгоном. Однако за давностью лет они примирились, свыклились, притерпелись, вроде как и не замечают. Живут себе люди и живут, а что пьют и едят, не знают. Да и зачем знать? Ведь ничего от этого не изменится.

Пока мы любовались новой построенной церковью, из придорожных кустов вышел старичок с котомкой. Видно, грибы собирали.

— Дедуля, грибы-то ваши съедобные?

— Съедобные, но, говорят, радиацией попахивают! Вначале, перед грибочками, надо принять сто граммов, тогда никакая радиация не возьмет. Сам пробовал, — пошутил дедок.

Вот так и живем, забытые всеми.

Тамара Свищева уже не раз выступала в печати с рассказом о своих экспериментах. У этой женщины свои счеты с такой безжалостной болезнью, как рак, — уже в третьем поколении у нее в роду жертвы от тяжкого недуга. В мучениях умер младший брат. Сама судьба заставила ее, химика по образованию, заняться проблемой раковых заболеваний. Сначала она несколько лет работала на собственные крохотные сбережения. Потом нашла союзников в нескольких институтах Москвы и Санкт-Петербурга. Ее точка зрения на происхождение рака и возможность его лечения и профилактики отличается от общепринятых взглядов. Тем не менее она, как нам кажется, имеет право на внимание специалистов и всех, кого волнуют эти проблемы.

Сладкая ягода бывает сильнее горькой таблетки

Консерватизм медицины — явление известное. В прошлом веке известный врач Бенедикт писал: "Ни в одной отрасли человеческого знания факты не отрицаются и не игнорируются так долго, как в медицине. Самые бессмысличные положения принимаются, если они соответствуют господствующим воззрениям, и, напротив, самые очевидные истины были игнорированы, коль скоро они стояли в разрезе с господствующими мнениями". А наш современник У. Амстронг дополнил эти высказывания новыми наблюдениями: "Болезнь — осознанно или нет — становится предметом коммерции. Не секрет, что врачи "создают недуги". Более того, не верна вся наша система и методика лечения". К сожалению, добросовестная статистика это подтверждает.

До сих пор никто не предлагает заменить клятву начинающих медиков ("Не навреди") на — "Излечи". Медицина к этому просто не готова: из примерно тридцати тысяч известных в медицине болезней излечиваются только пять тысяч. Почему болезней так много? Потому что многие из них — это различные проявления заболевания всего организма, вызванного определенным биологическим возбудителем. Почему они неизлечимы? Потому что не выявлены возбудители этих болезней.

Существо моих открытий, сделанных в 1989 г., заключается в том, что я теоретически обосновала и экспериментально подтвердила, что такие, казалось бы, разные и неизлечимые болезни XX века, как рак, инфаркт, СПИД, инсульт, диабет, ишемическая болезнь сердца, нефрит почек, цирроз печени, парадонтит, и другие имеют общего возбудителя, которым является простейшее (животное-клетка) — трихомонада. Именно из разных ее форм (округлых, овальных, веретенообразных) состоят опухоли и тромбы. Именно она отправляет наш организм токсинами, наполняет кровь "плохим холестерином", вызывает анемию и нарушение иммунитета, создает колонии, замещает своими клетками стенки кровеносных сосудов. И именно поэтому так называемые опухолевые клетки агрессивны и жизнестойки.

Что же делать нам, чтобы избежать рака и инфаркта? Дает ответ на это природа, следует только к ней внимательнее присмотреться. Оказывается, не только люди и животные страдают новообразованиями, но и растительный мир. Чага на березе, наросты и шишки на других деревьях — это тоже рак. В процессе эволюции растения выработали защитные средства против микроорганизмов. В первую очередь к ним относятся летучие вещества — фитонциды, аналог наших антител. А потому полезно употреблять в пищу богатые фитонцидами соки чеснока, лука, редьки, горчицы, корки цитрусовых фруктов, корни дикого пиона, мягкие ткани белены и можжевельника, листья бересклета. Фитонциды не только убивают микробов,

но и активизируют иммунитет, который усиливает свои атаки на паразитов, а в результате приостанавливается и деление раковых клеток.

Существуют и другие защитные вещества растения, например, красные и пурпурные пигменты. Их много содержится в кожуре дикого и темных сортов винограда, в клюкве, бруснике, калине, костянике, черной смородине, чернике и красной свекле. В соке этих растений трихомонада гибнет моментально или в течение десятков секунд.

Задерживают развитие опухолей и растительные гормоны — фитоэстрогены. Больше всего их содержится в сое, фасоли, гранатах и капусте брокколи. Универсаль-

ные микрэлементы, стимулирующие кроветворение, — это железо и медь. Дефицит их приводит к анемии и снижению защитных сил организма. Более всего железа содержится в яблочном повидле, свежей клубнике и черной смородине. Запасы меди можно пополнить за счет бобовых и гречишных продуктов питания.

Необходимы и поливитамины с набором микрэлементов. До сих пор малоизвестным остается микрэлемент селен. А между тем организму его требуется до 10 миллиграммов в сутки. Недостаток селена обостряет сердечно-сосудистые заболевания и снижает сопротивляемость к раковым. Селеном богат чеснок, который способен понизить содержание сахара в крови, снижает опасное

влияние холестерина, приостанавливает деление раковых клеток.

Наш организм нуждается и в макрэлементах, прежде всего — в кальции. Лучший источник легкоусвояемого кальция — скорлупа куриных яиц. Хорошо отмытую и прокипяченную скорлупу надо растереть в ступке или просто раздробить зубами и проглотить.

Все вышеупомянутое — простая профилактика многих заболеваний, которая доступна каждому человеку. Ее эффективность я проверила на себе. Еще два года назад я страдала склерозом сосудов, не могла долго ходить — болели мышцы. К тому же были плохие показатели крови, бледность, головокружение, общая слабость.

Я твердо решила заняться своим здоровьем. Три-четыре раза в год повторяла йодотерапию, регулярно принимала витамины в сочетании с микрэлементами. Зимой ела сухофрукты — изюм, груши, урюк. Ужин часто заменяла проросшей пшеницей и чаем с вареньем из черной смородины, добавляла в еду молотую яичную скорлупу.

В результате у меня постепенно нормализовалась кровь, резко повысилась работоспособность, я забыла о прежней слабости и головокружениях.

Я уверена: открытие и признание возбудителей неизлечимых нынче болезней станет важным этапом в научной и практической медицине. Но новое вовсе не предполагает уничтожение старого. Пригодятся все имеющиеся научные разработки. Только взглянуть на них следует и с паразитарных позиций. Открытие биологических возбудителей неизлечимых болезней позволит создать методологию их профилактики, ранней диагностики и нетравмирующего лечения. Возможно — и вакцинации, хотя это не удалось до сих пор ни паразитологам, ни онкологам. Кардиологи вообще этим не занимались.

Особая трудность в том, что паразитология осталась на уровне шестидесятых годов. Как ни странно, но именно известный онколог профессор М. М. Невядомский в то время активно доказывал, что опухолевая клетка не похожа на обычную клетку и ведет себя как паразит. Но без помощи паразитологов не смог определить его природу. В результате эти темы были закрыты, а паразитарная школа Невядомского разогнана. Медицина же от этого только обидела.

Сейчас необходимо возродить содружество биологов, паразитологов, вирусологов, медиков. Мое открытие сделано на грани этих наук, как и положено современному открытию. Признание биологических возбудителей болезней XX века позволит перейти от дорогостоящего и малозэффективного лечения запущенных форм неизлечимых болезней к их повсеместной профилактике, к оздоровлению населения Земли.

Тамара СВИЩЕВА.
"Труд".

Объявления

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

ЗУБЫЧЕВУ

Лидию Августовну

с днем рождения. От всей души с поклоном и любовью желаем долгих, долгих лет. Большого счастья, крепкого здоровья, и пусть хранит судьба от всяких бед.

Анушка, Нина.

ПРИ ОСИННИКОВСКОМ городском совете Всероссийского общества автомобилистов работает АВТОЭКСПЕРТ по оценке ущерба личного и государственного автомоботранспорта, выведенного из строя в результате аварии, а также передаваемого по наследству и договору дарения или разделе имущества.

Автэксперт принимает по адресу: г. Осинники, ул. Кирова, 17, ост. ДК "Шахтер" ежедневно с 12-00 до 15-30, кроме субботы и воскресенья. Тел. 2-26-79.

Продаем

ДВУХКОМНАТНУЮ квартиру с телефоном, пл. 33 кв. м. Обращаться по тел. 2-37-91, 2-29-51.

ДОМ в Малиновке на берегу Кондомы. Тел. в Новокузнецке 46-20-53.

23 СЕНТЯБРЯ с 8 до 15 часов в помещении СУ-6 будет проводиться запись на ЛЕЧЕНИЕ, РЕСТАВРАЦИЮ И ПРОТЕЗИРОВАНИЕ ЗУБОВ. Высокое качество и минимальные сроки гарантированы.

Купим

ДОМ или 2-комнатную квартиру в Калтане. Обращаться по тел. 3-20-53.

КОМНАТУ. Обращаться: ул. Победы, 41-83.

Разное

СДАЮ в АРЕНДУ часть помещения. Обращаться по адресу: ул. Островского, 27, тел. 7-25-81 в раб. время.

ТОО "КРУПС" ликвидируется с 18.09.95 г. Претензии принимаются в течение двух месяцев.

Утери

УТЕРЯННЫЙ аттестат о среднем образовании № 641774 на имя Натальи Владимировны Кленевой, выданный средней школой № 31, считать недействительным.

Коллектив АО "Торговый дом "Русь" глубоко скорбит по поводу преждевременной смерти секретаря-машинистки

ФОМИНЫХ

Ольги Сергеевны

и выражает глубокое сожаление родным и близким покойной.



Адрес редакции: 652810, г. Осинники Кемеровской области, ул. Кирова, 31.

ТЕЛЕФОНЫ: редактора 2-27-38, зам. редактора и отдела общественно-политической жизни 2-29-26, ответственного секретаря 2-36-49, отдела экономики и экологии 2-29-45, отдела социальной жизни 2-29-00, бухгалтерии 2-30-68, отдела рекламы — 2-31-78.

Уважаемые читатели! Просим учитывать, что мнение авторов не обязательно отражает позицию редакции.

Учредитель газеты — администрация города Осинники. Регистрационный № 1. Омская региональная инспекция. Газета выходит по средам, четвергам, субботам.

654011 г. Новокузнецк, ул. Орджоникидзе, 11, полиграфкомбинат.

Время подписания в печать — 16 час.
Заказ 11254. Тираж 7136.